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Након што је председник Србије Александар Вучић говорећи о њиховом
Меморандуму о КиМ назвао студенте арогантним и бахатим, стигао му је одговор.

  

  

Одговор студената Правног факултета у блокади, преносимо у целости.

  
  

Александар Вучић покушава да се представи као заштитник националних интереса, док
иза његовог наводног патриотизма стоје само повлачење свих српских институција,
политичка трговина и континуирано урушавање положаја српског народа на КиМ
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Институција махом церемонијалних надлежности још једном је показала да на истину
реагује увредама, етикетирањем и нападима на свакога ко се усуди да јавно каже оно
што грађани Србије и Срби са Косова и Метохије одавно виде и осећају.

  

Колега Лука Ђорђевић у емисији „Утисак недеље” није рекао ништа што народ већ
годинама не зна – да је такозвана Српска листа заправо продужена рука организоване
криминалне групе Српска напредна странка и инструмент погубне политике која датира
још из деведесетих година и која је довела српски народ на Косову и Метохији у никада
тежи положај.

  

Вучић је још једном прибегао свом добро познатом маниру вређања младих људи,
називајући их бахатим и арогантним само зато што имају храбрости да говоре истину.
Управо је таква политика страха, послушништва и личне власти довела до тога да Срби
на Косову и Метохији остану без институција, без безбедности и без поверења у државу
Србију.

  

Александар Вучић покушава да се представи као заштитник националних интереса, док
иза његовог наводног патриотизма стоје само повлачење свих српских институција,
политичка трговина и континуирано урушавање положаја српског народа на Косову и
Метохији.

  

Посебно је лицемерно то што представници Српске листе активно учествују у раду
парламента тзв. Косова, полажу заклетву над уставом тзв. Републике Косово и за то
примају плате, док се у исто време српски народ протерује са својих огњишта. Док
народу продају патриотске бајке и глуме заштитнике националних интереса, иза
затворених врата воде политику која иде директно на штету Србије и српског народа,
мислећи искључиво на личне привилегије, новац и очување сопствене моћи. Зато је
потпуно лицемерно када Вучић данас покушава да сваку критику представи као подршку
Аљбину Куртију.

  

Напротив, управо је колаборационистичка политика Српске напредне странке и њене
испоставе у виду Српске листе омогућила Куртију да јача своју позицију из године у
годину. Грађани Србије више не пристају на замену теза. Највећу штету српском народу
нису нанели студенти који говоре истину и који се свакодневно боре за правду, већ они
који се деценијама крију иза лажног патриотизма док продају националне интересе
зарад опстанка на власти.
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Истина, колико год болела Александра Вучића, не може се заувек угушити
увредама и пропагандом. Александар Вучић је највећи издајник српског народа.

  

Подсетимо, Александар Вучић је говорећи о студентском Меморандуму о КиМ рекао да
студенти у блокади не разумеју ситуацију на Косову и Метохији и криве Српску листу за
лош третман Срба који живи на тим просторима.

  

„Ти арогантни, бахати, млади људи не знају да ми много новца дајемо за наш народ на
Косову и Метохији. Везе благе немају. Ништа им није јасно и ништа не разумеју. Знају
само да иду против своје државе и критикују свој народ“, казао је Вучић.

  

(Сербиан Тајмс)
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